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Kiadja:  Seszták  Oszkár  a  Szabolcs-  Szatmár-  Bereg  Megyei  Önkormányzat 
elnöke
 
 
Az OKÉT és a kormány közötti megállapodás értelmében a 340 ezer forint 
bruttó  jövedelemhatár  alatt  kereső  közalkalmazottak  februárban  és 
márciusban bruttó 49-49 ezer forintos juttatást kapnak. Az egészségügyi 
ágazatban  ennek  az  összegnek  a  fedezete  a  valamennyi  egészségügyi 
szolgáltató  finanszírozását  biztosító  E-  Alap  terhére  történik.  (43/1999 
Korm. Rend. alapján) A végrehajtást szabályozó - 2010-es Költségvetési 
Tv.  alapján  hozott  316/2009  (XII.28.)  korm.  rend.  értelmében  -  ez  a 
juttatás csak a költségvetési intézményi formában működő szolgáltatók, és 
ezek  közalkalmazotti  formában  alkalmazott  munkavállalóit  illeti  meg. 
Tehát  azok a  dolgozók,  akik  a  kötelezően ellátandó önkormányzati,  ill. 
állami  feladatot  nem  költségvetési  intézményben,  hanem  pl.  100%-os 
önkormányzati tulajdonban álló nonprofit gazdasági társaság formájában 
nem  közalkalmazotti,  hanem  munkaviszony  keretében  látják  el,  nem 
jogosultak az ellátásra. 
Álláspontunk  szerint  ez  az  elv  súlyosan  jogsértő  és  Alkotmányossági 
kérdéseket is felvet, hiszen ugyanazon munkáért nem egyenlő bérezést tesz 
lehetővé,  tehát  sérti  az  alkotmányos  alapelvet  (Alk.70/B) ill.  sérti  az 
esélyegyenlőséget  mind  a  munkavállalók,  mint  az  ellátást  nyújtó 
egészségügyi közszolgáltatók vonatkozásában. 
 
Az  egészségügyi  szektorban  az  elmúlt  években  bekövetkezett  negatív 
kormányzati  döntések,  eddig is  súlyos terhet  róttak mind a dolgozókra, 
mind  a  fenntartókra,  ez  az  újabb  kormányzati  döntés  azonban  már 
nemcsak  a  gazdasági  racionalitást  nélkülözi,  hanem  diszkriminatív  és 
igazságtalan  a  rendszert  eddig  is  áldozatvállalásukkal  életben  tartó 
munkavállalókkal szemben. Ezért dolgozóink érdekeinek védelmében az 
Alkotmánybírósághoz fordulunk, azzal a kéréssel, hogy semmisítse meg az 
Alkotmányos  alapjogokat  sértő  kormányzati  intézkedéseket.  Egyben 
felhívjuk  a  figyelmét  a  kialakult  helyzetre  az  Állampolgári  Jogok 
Országgyűlési biztosának Dr. Szabó Máté úrnak.
 
A mai  napon  levelet  juttatunk  el  azon  önkormányzatoknak,  amelyek  a 
közfeladatot hasonló formában látják el, hiszen az ő dolgozóikat is ugyan 
úgy sújtja ez az igazságtalan intézkedés, mint a mi munkavállalóinkat. A 
napokban  felkértem a  Szabolcs-  Szatmár-  Bereg  Megyei  Egészségügyi 



Szervezési és Szolgáltató Nonprofit ZRt. vezérigazgatóját, vizsgálja meg 
azt, hogy a megyei ellátórendszert érintő integráció eredményei lehetővé 
teszik-e, hogy kórházi dolgozóink juttatást kapjanak.
 
 
Dr.  Kiss Zoltán  vezérigazgató  arról  tájékoztatott,  hogy  a  működési 
költségek  terhére  összességében  200  millió  forintot  különítenek  el  a 
kórházi gazdasági társaságok. Az integrációs lépések a Holdinghoz tartozó 
kórházak  gazdálkodásának  romlását  megállították,  viszonylagosan 
stabilizálták.  Bár továbbra is  nehézségeket okoz a szűkös finanszírozás, 
dolgozóink  élethelyzete  azonban arra  sarkall  bennünket,  hogy  a  kiesést 
lehetőségeinkhez képest valamelyest kompenzáljuk.
 
Felkértem  egyben  a  Holding  vezetését,  hogy  a  keretösszeg 
felhasználásáról  azonnal  kezdjék  meg  a  tárgyalásokat  a  dolgozók 
képviselőivel.
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